
Unique Auctions Catalogue 28 Jan 2017
1 A box of vintage toys £8.00 - £10.00
2 A sewing box and contents £10.00 - £20.00
3 A box of action comics £10.00 - £20.00
4 A box of hand and power tools (sold as seen) £20.00 - £30.00
5 A box of furs £10.00 - £15.00
6 A cased professional VHS Panasonic video camera £10.00 - £20.00
7 A mahogany pole screen base £20.00 - £30.00
8 A quantity of chess men and draughts £10.00 - £20.00
9 An Indian brass elephant handled pot, a Japanese coffee pot and saucer £10.00 - £20.00

10 A circular bevelled edge mirror £10.00 - £20.00
11 A small oak barometer £10.00 - £20.00
12 A pair of inlaid bedroom chairs (partly restored) £20.00 - £30.00
13 A pipe rack with brass plaque 'Smoke and be happy' and one other £20.00 - £30.00
14 A vintage 3D viewer and cards etc £10.00 - £20.00
15 A collection of tortoises including Wade £10.00 - £20.00
16 A Manchester United 1968 anniversary football £10.00 - £20.00
17 A brass mounted mahogany writing slop, a/f £40.00 - £60.00
18 An art glass vase and bowl £15.00 - £20.00
19 A pair of cow horns on shield £10.00 - £20.00
20 A pair of greyhound head garden ornament £40.00 - £60.00
21 A Victorian brass Messenger column oil lamp with later shade £40.00 - £60.00
22 A pair of hand painted arts and crafts vases, Minster by H & K Tunstall £45.00 - £55.00
23 A Celtic pottery coffee set
24 A small hall chandelier £20.00 - £30.00
25 3 ink stands including brass (bottles a/f), oak with drawer and Chinese porcelain £30.00 - £40.00
26 A tall lemon glass specimen vase, a milk jug an a sugar bowl £10.00 - £20.00
27 A mixed lot of various framed and glazed pictures, prints, tapestries etc £15.00 - £20.00
28 An oak folding cake stand £10.00 - £20.00
29 A wooden standard lamp base £10.00 - £20.00
30 A double chandelier style table lamp £20.00 - £30.00
31 A vintage leather suitcase £50.00 - £60.00
32 A good collection tools, many early 20th century £45.00 - £55.00

33 6 Babycham glasses and 5 Babycham figures £30.00 - £40.00
34 24 vintage shaving mugs (some a/f) £20.00 - £30.00
35 A mahogany side table £20.00 - £30.00
36 A vintage Rosebud doll £15.00 - £20.00
37 A 19th century mahogany bracket clock £60.00 - £80.00
38 A Clarice Cliff jug, a/f £10.00 - £20.00
39 A 19th century rush seated chair £20.00 - £30.00
40 A Viner's Kings pattern canteen of stainless steel cutlery £30.00 - £40.00
41 2 albums and a quantity of loose stamps £10.00 - £20.00
42 A large good quality carving of a water buffalo and other Asian carvings £30.00 - £40.00
43 A length of upholstery fabric £10.00 - £20.00
44 A mahogany single drawer side table £20.00 - £30.00
45 A mahogany drop leaf table £30.00 - £40.00
46 A Beswick spaniel wall plaque £35.00 - £45.00
47 A mixed lot of crested china including Goss £20.00 - £30.00
48 A nest of 3 tables on pad feet £20.00 - £30.00
49 A wooden model steam train £10.00 - £20.00
50 An 18 piece Duchess porcelain tea set £10.00 - £20.00
51 A 19th century mahogany framed chair with tapestry seat and back £30.00 - £40.00
52 2 brass chestnut roasters and a brass milk skimmer £20.00 - £30.00
53 A set of scales and weights £10.00 - £20.00
54 A mixed lot including binoculars, video camera, tablet etc £20.00 - £30.00
55 A large box of die cast vehicles £20.00 - £30.00
56 A modern coffee table £15.00 - £20.00
57 A cased video camera £10.00 - £20.00
58 A small mahogany toilet mirror £10.00 - £20.00
59 2 hat boxes with faux leather exterior £10.00 - £20.00
60 A mixed lot of crested china £10.00 - £20.00
61 An American rocking chair £40.00 - £60.00
62 A modern wall clock £10.00 - £20.00
63 A mahogany Pembroke table £40.00 - £60.00
64 An old spinning wheel £20.00 - £30.00
65 A mixed lot of silver plate including epergne £15.00 - £20.00
66 A model galleon in glass case £40.00 - £60.00
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67 A mahogany inlaid sideboard £30.00 - £40.00
68 A box of paintings, art paper, canvases etc £20.00 - £30.00
69 Approximately 45 pieces of Royal Albert Silver Maple tea and dinner ware £30.00 - £40.00
70 An oval dining table £20.00 - £30.00
71 An adjustable piano stool £20.00 - £30.00
72 A mahogany fold over table £20.00 - £30.00
73 A first aid kit £10.00 - £20.00
74 A mahogany tool box £20.00 - £30.00
75 A quantity of art books £10.00 - £20.00
76 An oak book shelf £10.00 - £20.00
77 A set of oak book shelves £20.00 - £30.00
78 A large screen Polaroid television £30.00 - £40.00
79 An oak lead glazed book case £20.00 - £30.00
80 A gilt framed bevel edged mirror £20.00 - £30.00
81 A pair of carved wood bookends in the shape of cannons £10.00 - £15.00
82 A jewellery stand in the shape of a figure £8.00 - £10.00
83 A large Clarice Cliff jug, a/f £15.00 - £20.00
84 A painted figure clock £35.00 - £45.00
85 A large ruby glass lampshade £20.00 - £30.00
86 A glass yard of ale on stand £20.00 - £30.00
87 A large pair of Chinese Dogs of Fo £30.00 - £50.00
88 A bust of a young girl reading £10.00 - £20.00
89 A set of 4 Victorian copper measures £65.00 - £85.00
90 A spelter figure of Marguerite with impressed mark G Ruchot £15.00 - £20.00
91 A Doulton Lambeth jug £15.00 - £20.00
92 A 19th century Staffordshire biscuit barrel with plated lid and handle £20.00 - £30.00
93 A pair of 19th century match strikers in the form of Dutch Children and clogs £10.00 - £20.00
94 3 vintage camera's £10.00 - £20.00
95 A collection of assorted coins £25.00 - £35.00
96 An Oriental carved cigarette box £10.00 - £20.00
97 A mixed lot of silver plated cutlery, salts, hip flasks etc £10.00 - £20.00
98 A mixed lot of nursery china including Shelley, Bunnikins etc £20.00 - £30.00
99 A mixed lot of stamps, stamp books, empty albums etc £10.00 - £20.00

100 7 Chinese hand decorated snuff/perfume bottles £20.00 - £30.00
101 2 Mont Blanc pens including one with 14ct gold nib £10.00 - £20.00
102 A Seiko automatic wrist watch £10.00 - £20.00
103 A WW1 medal and one other £20.00 - £30.00

104 A pair of 19th century match strikers and a fairing £10.00 - £20.00
105 A mixed lot of costume jewellery including brooches, earrings, cuff links etc £20.00 - £30.00
106 4 items of silver plate and pewter £10.00 - £20.00
107 A quantity of vintage handkerchiefs and a WW1 silk card £10.00 - £20.00
108 A large quantity of jewellery including silver bangles £25.00 - £35.00
109 A porcelain headed doll with plastic body £15.00 - £20.00
110 3 Chinese snuff/perfume bottles £20.00 - £30.00
111 A brass monocular in leather case £20.00 - £40.00
112 A pair of hand painted Humpty Dumpty salt and pepper pots together with a small money box £20.00 - £30.00
113 2 Chinese scent/perfume bottles £20.00 - £30.00
114 A silver plated breakfast dish £20.00 - £30.00
115 60 polished heart and other shaped stones (some mounted) and other jewellery including millifiori £10.00 - £20.00
116 4 Chinese snuff/perfume bottles £20.00 - £30.00
117 An album of German bank notes £20.00 - £30.00
118 2 trays of old wrist watches £20.00 - £30.00
119 A mixed lot of old coins £10.00 - £20.00
120 A pair of silver candlesticks £45.00 - £65.00
121 A continental porcelain candle stick £10.00 - £20.00
122 An unusual green glass chemist's bottle in a HM silver holder (silver 53g) £25.00 - £35.00
123 3 finely turned jade Sake' cups of good colour £20.00 - £30.00
124 A brass carriage clock £40.00 - £60.00
125 6 Chinese snuff/perfume bottles £20.00 - £30.00
126 A pair of silver plated candlesticks by Elkington & Co., £30.00 - £40.00
127 A large quantity of English coins £20.00 - £30.00
128 A silver plated inkstand with 2 inkwells £20.00 - £30.00
129 A set of postal scales with weights (one weight missing) £15.00 - £20.00
130 A pair of large hand decorated oriental vases (a/f) £30.00 - £40.00
131 A pretty Victorian papier mache' ink stand decorated with gilt and mother of pearl £35.00 - £45.00
132 A Chinese jade and bronze vase £25.00 - £35.00
133 A framed and glazed Victorian print of an angel choir £10.00 - £20.00
134 A mixed lot of jewellery £15.00 - £20.00
135 A quantity of ladies and gent's watches (some 
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mechanical) all working £20.00 - £30.00
136 A boxed Match box Thunderbirds rescue pack £20.00 - £30.00
137 An unusual 8 day Seth Thomas brass and nickel plated wall clock with bell £45.00 - £55.00
138 4 Chinese snuff/perfume bottles £20.00 - £30.00
139 A cased set of Chinese spoons with cloissonne' handles £10.00 - £20.00
140 An Enicar Sherpa electric watch, a Pelain Swiss mechanical watch and a GDR 17 ruby watch £20.00 - £30.00
141 A quantity of glass marbles £10.00 - £20.00
142 A pair of continental bisque figures £15.00 - £20.00
143 A vintage lamp shade £10.00 - £20.00
144 Collection of Korean ephemera including books, music and artifacts relating to South Korea £10.00 - £20.00
145 A fine Japanese lacquer box inlaid with ivory figures (some wear to lacquer) £30.00 - £40.00
146 A pair of Lieverman 89 Gortx 20x binoculars with original case £15.00 - £20.00
147 A vintage American tin plate car £15.00 - £20.00
148 2 Chinese papier mache' hand painted and gilt boxes £20.00 - £30.00
149 A framed oil on board study of stormy seas £20.00 - £30.00
150 A framed and glazed watercolour signed Fliedel 1995 £10.00 - £20.00
151 A jewellery cabinet £8.00 - £10.00
152 A good quality hand decorated Japanese coffee set with gilded insides £20.00 - £30.00
153 A modern glazed book case £20.00 - £30.00
154 A good quality Priory style oak dresser £40.00 - £60.00
155 33 pieces of 19th century dinner ware including large meat platter £40.00 - £60.00
156 A quantity of boxed Matchbox vehicles £10.00 - £20.00
157 A good quality modern display cabinet £30.00 - £50.00
158 3 model state coaches £20.00 - £40.00
159 A collection of Royal Doulton series ware £20.00 - £30.00
160 26 pieces of assorted crested china £20.00 - £30.00
161 A large Royal Doulton character jug and 3 smaller examples £15.00 - £20.00
162 A set of 6 vintage cocktail glasses £10.00 - £20.00
163 42 pieces of Coronet tea ware £15.00 - £20.00
164 A mixed lot of pictures £10.00 - £20.00
165 2 middle eastern bronze pots and an interesting brass tray of a man on horseback £25.00 - £35.00

166 A quantity of jewellery boxes and display boxes £10.00 - £20.00
167 A large quantity of collectable thimbles £20.00 - £30.00
168 A modern cabinet with linen fold panels £20.00 - £40.00
169 An oak wall shelf £10.00 - £20.00
170 A pine wall shelf £10.00 - £20.00
171 A good quality tapestry wall hanging £20.00 - £30.00
172 2 framed and glazed watercolour rural scenes £10.00 - £20.00
173 4 items of china including Royal Worcester, Wedgwood and Crown Devon £30.00 - £40.00
174 A mahogany effect television cabinet £10.00 - £20.00
175 A mixed lot of cut glass including 2 decanters, fruit bowl, glasses etc £20.00 - £30.00
176 25 assorted glass paperweights £20.00 - £30.00
177 A mahogany effect display cabinet with leaded doors £40.00 - £60.00
178 Approximately 40 pieces of assorted Royal Albert Old Country Roses china £30.00 - £50.00
179 A teak effect book case £20.00 - £30.00
180 A figure table lamp with glass shade £20.00 - £30.00
181 A large screen LG television £40.00 - £60.00
182 2 Widdecombe Fair musical mugs (in working order) and 2 jugs by Crown Devon and Widdecombe pottery £20.00 - £30.00
183 A modern light oak sideboard £20.00 - £40.00
184 A modern wall clock £10.00 - £20.00
185 A good quality pine bookcase with cupboard base £30.00 - £50.00
186 A Victorian glass dump paperweight and 4 others £20.00 - £30.00
187 A mixed lot of interesting items including Spode cabbage/tobacco leaf pattern C1815, Shelley etc £10.00 - £20.00
188 A very large collection of Cuban cigar labels, cigar box labels etc (early 20th century) £40.00 - £60.00
189 2 Pendelfin houses, a Pendelfin band stand and 5 Pendelfin figures £20.00 - £30.00
190 A good quality modern book case £20.00 - £40.00
191 Approximately 60 pieces of Royal Albert Old Country Roses china (3 shelves) £30.00 - £40.00
192 An Edwardian wardrobe £30.00 - £50.00
193 A good quality 4 door pine dresser £80.00 - £120.00
194 Approximately 80 pieces of vintage tea and dinner ware £30.00 - £40.00
195 A mixed lot of silver plated cutlery £20.00 - £30.00
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196 An oak framed mirrors (frame a/f) £10.00 - £20.00
197 2 water colours of sailing/fishing boats off coast, one signed J N Cooper and one signed A H May '15 £10.00 - £20.00
198 2 ceramic elephant plant stands £10.00 - £20.00
199 One volume 'County Records of the 18th Century, Nottinghamshire' £15.00 - £20.00
200 A 1960's retro dressing table £20.00 - £30.00
201 A modern grand mother clock £30.00 - £40.00
202 A pine cheval mirror £20.00 - £30.00
203 A Scarborough's map of England and Wales £10.00 - £20.00
204 A large collection of collie dog figures £20.00 - £30.00
205 A copper chimney cowl £20.00 - £40.00
206 A framed and glazed picnic scene £10.00 - £20.00
207 A gilt framed and glazed 19th century bar scene £20.00 - £30.00
208 2 Lilliput Lane models, Medway Manor and Mangerton Mill £10.00 - £20.00
209 A mahogany music cabinet £20.00 - £30.00
210 A watercolour, 2 etchings and a 'March' watercolour £15.00 - £20.00
211 An oak lead glazed wall cabinet £30.00 - £40.00
212 A framed and glazed working sketch 'Icarus over Boston', signed McGregory £15.00 - £20.00
213 An oak barley twist standard lamp £10.00 - £20.00
214 3 good copper warming pans £20.00 - £30.00
215 A large copper and brass warming pan, 2 smaller warming pans and a washing dolly £20.00 - £30.00
216 3 good brass warming pans £20.00 - £30.00
217 3 large shop display stands £10.00 - £20.00
218 A set of 4 19th century cabriole leg dining chairs £40.00 - £60.00
219 An art deco style glass topped coffee table £50.00 - £60.00
220 A framed and glazed watercolour entitled 'Moon Goddess' (after Cheng E) by Sylvia Barnston £30.00 - £40.00
221 A folding deck chair with cane seat and back £40.00 - £60.00
222 3 cane chairs £10.00 - £20.00
223 A set of 4 19th century cabriole leg chairs £40.00 - £60.00
224 A mahogany double pedestal dining table £30.00 - £40.00
225 A quantity of paintings etc £20.00 - £30.00
226 A 2 seat sofa £20.00 - £30.00
227 A mahogany Canterbury £20.00 - £30.00
228 A Victorian mahogany Pembroke table £30.00 - £40.00

229 A modern glass topped table £40.00 - £60.00
230 An Italian dining table, 4 dining chairs and a carver £30.00 - £50.00
231 53 pieces of Royal Stuart tea ware by Spencer Stephenson, England £40.00 - £60.00
232 An oak framed 2 seat settee £20.00 - £30.00
233 A remote controlled aeroplane and a remote controlled truck (not known if working) £20.00 - £30.00
234 A good quality modern dining table with extra leaf £40.00 - £60.00
235 21 pieces of Portmerion dinner ware £25.00 - £35.00
236 33 pieces of Colclough bone china teaware, pattern No.8581, and other china £30.00 - £40.00
237 A framed medieval scene £10.00 - £20.00
238 A Victorian pram chassis with later body £30.00 - £40.00
239 2 new rugs £20.00 - £40.00
240 A mahogany effect wall unit £20.00 - £30.00
241 Approximately 40 pieces of Royal Albert Old Country Roses £30.00 - £40.00
242 17 pieces of blue glass £20.00 - £30.00
243 A patterned rug £10.00 - £20.00
244 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
245 A superb quality ultra modern mirror coffee table £30.00 - £40.00
246 A superb quality ultra modern mirror coffee table £30.00 - £40.00
247 Approximately 40 pieces of Alfred Meakin tea and dinner ware £25.00 - £35.00
248 A pine corner desk £30.00 - £40.00
249 A superb quality ultra modern mirror coffee table £30.00 - £40.00
250 A quantity of vintage board games including Scoop, Spy Ring, Haunted House, Ben Casey M.D etc (completeness unknown) £20.00 - £30.00
251 A vintage wall phone £20.00 - £30.00
252 2 boxed Lilliput Lane cottages £10.00 - £20.00
253 A Risk board game £8.00 - £10.00
254 2 Cane fishing rods a/f £15.00 - £20.00
255 2 split cane trout fly rod in grey barrel container £20.00 - £30.00
256 A quantity of nets, bank sticks etc in two bags £15.00 - £20.00
257 2 cane fishing rods with bags £20.00 - £30.00
258 2/3 fishing rods in cardboard container £20.00 - £30.00
259 A cane fishing rod (top a/f) and a Ryde spinning rod £15.00 - £20.00
260 A long rowing oar £20.00 - £30.00
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261 A good quality fly fishing rod £15.00 - £20.00
262 2 split can fly fishing rods £20.00 - £30.00
263 A bow front sideboard £20.00 - £30.00
264 3 sets of bowls and 2 bags £20.00 - £30.00
265 A Cuckoo clock £20.00 - £40.00
266 A large stoneware jug decorated with treacle glaze £15.00 - £20.00
267 A chrome cheval mirror £20.00 - £30.00
268 A Tiger TG950 generator £30.00 - £40.00
269 An arts and craft copper framed mirror £80.00 - £120.00
270 A quantity of Lilluput Lane cottages including paint your own £10.00 - £20.00
271 A pair of chandelier style double lamp wall lights £20.00 - £30.00
272 A gilt framed oil painting of lake and mountains, signed B Tomas £10.00 - £20.00
273 An oil on board Cathedral scene £10.00 - £20.00
274 An Edwardian mahogany inlaid tub chair £40.00 - £60.00
275 An octagonal mahogany occasional table £20.00 - £30.00
276 A late Victorian embosses brass log bin £25.00 - £35.00
277 A part 19th century vaseline glass epergne £20.00 - £30.00
278 A pair of framed and glazed Baxter portrait prints £20.00 - £30.00
279 A mantel clock surmounted bronze figure £60.00 - £80.00
280 A mixed lot of silver plate £10.00 - £20.00
281 A Victorian mahogany desk £110.00 - £130.00
282 An Ebac dehumidifier £10.00 - £20.00
283 A mahogany astral glazed corner cabinet £100.00 - £150.00
284 A pair of framed and glazed family crests £10.00 - £20.00
285 An old cabin trunk £20.00 - £30.00
286 A Victorian mahogany drop leaf table on reeded legs £120.00 - £150.00
287 A four fold embroidered dressing screen £35.00 - £45.00
288 A Victorian prayer chair with tapestry upholstery £40.00 - £60.00
289 A Victorian astragal glazed corner cabinet £100.00 - £150.00
290 A fox hunting print by Mark Huskinson with additional watercolour caricatures on mount £10.00 - £20.00
291 A mahogany glazed top cabinet £20.00 - £30.00
292 Approximately 30 pieces of Royal Albert including 

collector's plates £20.00 - £30.00
293 A framed and glazed steam train print £20.00 - £30.00
294 Approximately 130 pieces of Kiln Craft tea and dinner ware £20.00 - £30.00
295 A good quality Priory style 4 door oak dresser £60.00 - £80.00
296 A hard case picnic hamper £20.00 - £30.00
297 A good quality mahogany torchere £20.00 - £30.00
298 An oak folding cake stand £20.00 - £30.00
299 A framed clock in the form of Big Ben £20.00 - £30.00
300 A tapestry wall hanging £20.00 - £30.00
301 A watercolour rural scene featuring village church and estuary in background, signed F W Waugh '96 £10.00 - £20.00
302 An oak biscuit barrel £10.00 - £15.00
303 A marble mantel clock £25.00 - £35.00
304 A tin document box and a cash box £10.00 - £20.00
305 A copper wall clock depicting profile of lady £10.00 - £20.00
306 A roll of good quality upholstery fabric £20.00 - £30.00
307 A modern solid oak sideboard £30.00 - £40.00
308 A circular mahogany dining table and 4 chairs £30.00 - £40.00
309 A set of 3 decorative Samaroi swords £20.00 - £30.00
310 A Persian wool and camel hair bag £20.00 - £30.00
311 A concertina  coat rack £10.00 - £20.00
312 A quantity of children's books £10.00 - £20.00
313 An oil lamp on pot base, with brass column and hand painted glass font £20.00 - £30.00
314 An oak desk stand with glass inkwell £15.00 - £20.00
315 A modern cabinet £20.00 - £30.00
316 A large screen LG television on stand £40.00 - £60.00
317 A pair of rustic coffee tables £20.00 - £30.00
318 A superb quality ultra modern mirror coffee table £50.00 - £60.00
319 An oval mahogany drop leaf table £20.00 - £30.00
320 A mahogany framed gentleman's chair with beige upholstery £30.00 - £50.00
321 A Victorian mahogany framed chair £30.00 - £40.00
322 A collection of mother of pearl buttons and buckles etc £10.00 - £20.00
323 A pair of multi-coloured gold earrings and one other £20.00 - £30.00
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324 2 marcasite brooches and 3 pairs of silver earrings £20.00 - £30.00
325 3 silver topped scent bottles and a pair of silver topped salts £20.00 - £30.00
326 A small ship's wheel with embossed copper centre depicting fisherman £30.00 - £50.00
327 A good quality ultra modern 3 drawer mirrored chest £30.00 - £50.00
328 A carved wood African figure £50.00 - £60.00
329 3 boxed camera's including digital and polaroid £20.00 - £30.00
330 A quantity of auction catalogues £20.00 - £30.00
331 2 yard sticks and 3 other rulers £10.00 - £20.00
332 An oval mirror and a oval floral painting £10.00 - £20.00
333 A quantity of watercolours, oil paintings and prints £10.00 - £20.00
334 3 framed and glazed engravings £10.00 - £20.00
335 A quantity of children's books £10.00 - £20.00
336 An old musical instrument £10.00 - £20.00
337 An oil lamp complete with shade £15.00 - £20.00
338 A pair of framed and glazed boxing prints £20.00 - £30.00
339 A quantity of books and magazines £10.00 - £20.00
340 A tapestry wall hanging £15.00 - £20.00
341 A silk wall hanging £10.00 - £20.00
342 A woven throw £10.00 - £20.00
343 A Gramdeck vintage tape recorder that works off a gramaphone, in original box £15.00 - £20.00
344 A snooker score board £20.00 - £30.00
345 A patterned throw £10.00 - £20.00
346 A brass topped folding table £10.00 - £20.00
347 6 portfolios, 1-6, by John Canday from Metropolitan Museum of Art £10.00 - £20.00
348 A framed and glazed Victorian print £10.00 - £20.00
349 2 rugs £10.00 - £20.00
350 A stainless steel carving set £10.00 - £20.00
351 A pair of mahogany chairs £20.00 - £30.00
352 A 2 fold screen £10.00 - £20.00
353 2 carver chairs and 3 dining chairs £20.00 - £30.00
354 A 6 hole dovecote £140.00 - £160.00
355 A good quality oak bureau £30.00 - £40.00
356 A duet stool £20.00 - £30.00
357 A 2 over 3 stained chest of drawers £40.00 - £60.00
358 A French pot cupboard £20.00 - £30.00
359 A modern CD cabinet £20.00 - £30.00
360 7 pieces of Portmerion tableware £20.00 - £30.00

361 A good oak wall unit £40.00 - £60.00
362 A Pendelfin shop £10.00 - £20.00
363 2 Pine corner cupboards £20.00 - £30.00
364 An oak cabinet with centre bureau £20.00 - £30.00
365 A modern cabinet / book case £30.00 - £40.00
366 An inlaid chest of drawers £20.00 - £30.00
367 A set of 6 wheel back dining chairs £80.00 - £120.00
368 A 2 shelf 2 drawer book case £10.00 - £20.00
369 A large porcelain owl stick stand and a large elephant pot stand £20.00 - £30.00
370 A period card table £20.00 - £30.00
371 A pair of modern occasional tables £20.00 - £30.00
372 A mahogany occasional table £20.00 - £30.00
373 A period dresser back £30.00 - £40.00
374 A new boxed Vax power max carpet cleaner £20.00 - £40.00
375 A 1960's Sofano retro heater, a/f £20.00 - £30.00
376 A new boxed AA HPW110 high pressure washer £30.00 - £40.00
377 A boxed Parkside fan heater, PHG 2500 D4 £10.00 - £20.00
378 A 4 drawer chest £15.00 - £20.00
379 A good quality oak book case £40.00 - £60.00
380 Approximately 25 stacking chairs £20.00 - £30.00
381 A set of 6 1960's folding metal chairs £20.00 - £30.00
382 2 folding chairs £10.00 - £20.00
383 END OF SATURDAY SALE.PLEASE JOIN US AGAIN AT 9AM ON SUNDAY
384 NOT LOT
385 NO LOT
386 NOT LOT
387 NO LOT
388 NO LOT
389 NO LOT
390 NO LOT
501 A 9ct gold locket on chain and a pair of cuff links £20.00 - £30.00
502 A diamond and emerald pendant and 2 dress rings, sizes L and Q £25.00 - £35.00
503 A large 3 stone yellow gold ring , size L £40.00 - £60.00
504 A square shaped yellow gold sapphire ring, size M £20.00 - £30.00
505 A 9ct yellow gold ring set opal, size N £35.00 - £45.00
506 A 9ct yellow gold Masonic ring, size Q £70.00 - £90.00
507 A white gold 2 heart pendant on 9ct gold chain 
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£20.00 - £30.00
508 A 9ct gold 5 stone opal ring, size P £40.00 - £60.00
509 A 3 colour Russian style gold ring, size P £40.00 - £60.00
510 A 9 stone 9ct gold and diamond wishbone ring, size O £50.00 - £70.00
511 An 18ct gold quarter carat diamond solitaire ring, size K £140.00 - £160.00
512 A 5 stone 9ct gold and diamond ring, size N £45.00 - £65.00
513 A 9ct gold gypsy setting solitaire diamond ring, size J £35.00 - £45.00
514 An 18ct gold 3 stone diamond ring, size K £90.00 - £120.00
515 An Edwardian 9ct gold cubic zirconia and amethyst ring, size L £25.00 - £35.00
516 A 5.8gm Rolex style 9 stone diamond ring, Hall mark indistinct, size V £65.00 - £85.00
517 A 14 stone yellow gold diamond ring, marked 925.  Size O £25.00 - £35.00
518 A 7 stone yellow gold diamond ring, marked 10, size L £25.00 - £35.00
519 A silver fob watch on chain £20.00 - £30.00
520 A silver brandy label and 3 white metal spirit labels £15.00 - £20.00
521 A 19th century miniature portrait pendant with hair in reverse and inscribed round edge William Godfrey Mu? (unfortunately the remainder of the surname is obscured by a later brooch fitting) £80.00 - £120.00
522 6 items of silver and white metal jewellery including silver earrings, butterfly brooch etc £20.00 - £30.00
523 A 9ct gold pendant and a 9ct gold brooch with dragon fly £30.00 - £40.00
524 2 items of Georg Jensen silver being a St. Christopher pendant and a King Christian X lapel badge £20.00 - £30.00
525 A 9ct gold and diamond ring size P and a 9ct gold pink sapphire and diamond dress ring size P £40.00 - £60.00
526 A gold chain with diamond pendant, a 9ct gold ring set CZ size M and a 9ct gold and diamond  Mum ring size M £20.00 - £30.00
527 A 9ct yellow gold and diamond ring size O and a 9ct gold and diamond ring size M £30.00 - £40.00
528 An unusual religious cross inscribed on reverse 'ECC:CATH: B.V.M. TRV-RON' £20.00 - £30.00
529 An 18ct gold sapphire and diamond ring size O and an 18ct gold and diamond eternity ring size P (one stone missing) £40.00 - £60.00
530 3 9ct gold rings one being emerald and diamond, size V, one being diamond and possibly ruby size 

N and the other set diamond chips with several missing size R £30.00 - £40.00
531 A 9ct gold charm bracelet with charms including gold £100.00 - £120.00
532 2 9ct gold rings, a 9ct gold safety pin and 3 9ct gold neck chains, approximately 14g £100.00 - £120.00
533 5 ladies wrist watches £20.00 - £30.00
534 A pair of 9ct gold and cultured pearl earrings with matching necklace, a silver ingot and an 800 silver cameo £20.00 - £30.00
535 A quantity of costume jewellery including yellow metal £10.00 - £20.00
536 A pair of silver and amber earrings together with a silver and amber pendant on silver chain £20.00 - £30.00
537 An art decor scarf clip, a bow brooch and a long  row of pearls £10.00 - £20.00
538 A cased jade bangle £20.00 - £30.00
539 A charm bracelet with charms of various towns including silver, 2 pairs of silver cuff links and a silver book mark in the shape of an owl £30.00 - £40.00
540 5 wrist watches including Rotary, Sekonda etc £20.00 - £30.00
541 A cased cheroot holder with amber mouthpiece and 3 Victorian stick pins in case £25.00 - £35.00
542 3 cigarette cases including one silver £15.00 - £20.00
543 A cased set of 4 Elizabeth II 60th anniversary coronation silver crowns and one other coin £20.00 - £30.00
544 6 Gent's wrist watches including Seiko Chronograph £12.00 - £15.00
545 A 9ct gold pendant and miscellaneous 9ct gold oddments, 24.8gms £100.00 - £120.00
546 A mixed lot of jet jewellery, a/f £10.00 - £20.00
547 A set of 3 Oriental ceramic ornaments £100.00 - £120.00
548 A Coalport figurine, a Royal Worcester figurine and a Royal Doulton figurine £15.00 - £20.00
549 A Charlotte Rhead Crown Ducal vase £20.00 - £30.00
550 A Moorcroft lamp base £20.00 - £30.00
551 A Royal Crown Derby 'Posies' cream jug and sugar bowl £15.00 - £20.00
552 A pair of carved buffalo horns £50.00 - £60.00
553 A carved fertility figure, possibly Yorubn £800.00 - £1,000.00
554 A 19th century bust of a lady signed Rigual £150.00 - £200.00
555 3 figurines including Royal Worcester Minnie 1929 £15.00 - £20.00
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556 A blue and white vase, possibly Kangxi, a/f £10.00 - £20.00
557 A bronze figure of a retriever £80.00 - £120.00
558 A South Asian / South East Asian bronze urn £220.00 - £250.00
559 A 19th century snuff box a/f and a collection of white metal filigree items including pill box £10.00 - £20.00
560 7 Chinese hand painted glass snuff/perfume bottles £20.00 - £30.00
561 4 items of 19th century bone or ivory £20.00 - £30.00
562 7 Chinese ceramic snuff/perfume bottles £20.00 - £30.00
563 4 small Chinese bronze animals £35.00 - £45.00
564 An early Japanese bronze plaque £40.00 - £60.00
565 A 9th/10th century bronze figure of Kali £40.00 - £60.00
566 An ivory map rule, a Celtic plaster cross, 2 dip pens, a bone fist and an old 'shot' ladle £15.00 - £20.00
567 A mixed lot of cigarette cards including some sets £20.00 - £30.00
568 A Swan self filling pen by Mabie Todd & Co., with label, 14ct gold nib and box £50.00 - £60.00
569 A pair of silver candlesticks £20.00 - £30.00
570 An amber necklace and one other £40.00 - £60.00
571 A box of costume jewellery £15.00 - £20.00
572 A pearl, green bead and paste set necklace and matching earrings £40.00 - £60.00
573 7 pairs of assorted pendant earrings including gold £30.00 - £40.00
574 4 vintage ladies powder compacts and a nurse's chain mail purse £30.00 - £40.00
575 A pair of 9ct gold hoop earrings (1.6g) £30.00 - £40.00
576 2 9ct gold signet rings, (2g) £30.00 - £40.00
577 A vintage agate pendant set in silver with attached chain £30.00 - £40.00
578 A Victorian painted porcelain brooch depicting female profiles set in silver £40.00 - £60.00
579 A vintage oblong ring set with smoky quartz in 9ct gold, size P £70.00 - £90.00
580 A vintage cultured pearl brooch set with 8 pearls and a silver bangle £50.00 - £70.00
581 A 9ct gold bracelet with T bar £50.00 - £70.00
582 A 9ct gold St. Christopher pendant on 9ct gold chain, (4.5g) £60.00 - £80.00
583 A pair of earrings set with amethysts, citrine, garnet etc, in 9ct gold £75.00 - £95.00
584 A Georgian cut glass bon bon jar £15.00 - £20.00
585 A pair of decorative table lamps £40.00 - £60.00

586 An art nouveau style 6 arm candelabra £60.00 - £80.00
587 A large Givenchy display scent bottle £35.00 - £45.00
588 An unusual pottery A4 locomotive tea pot £40.00 - £60.00
589 An Eastern bronze pot £15.00 - £20.00
590 An Edwardian metal 2 tier spice tin £15.00 - £20.00
591 A vintage 9ct gold watch and bracelet, Swiss made and stamped 'Freeson', in working order (14.5g) £180.00 - £220.00
592 A quantity of vintage costume jewellery £35.00 - £45.00
593 9 vintage necklaces including Amber, Amethyst, Mother of pearl, Agate etc £75.00 - £95.00
594 An art deco watch in 9ct gold, stamped 'Smith Astral', in working order £70.00 - £90.00
595 A pair of 9ct gold studs £40.00 - £60.00
596 5 pearl bracelets and a necklace £40.00 - £60.00
597 A silver pendant fashioned as a heart with sapphire set flowers to centre of pendant £20.00 - £30.00
598 A cultured pearl necklace with grey and pink tones £75.00 - £95.00
599 A Meerscham pipe decorated with bird and in original case £20.00 - £30.00
600 A Victorian gold stick pin and a silver cigarette case with Chester hall mark £20.00 - £30.00
601 A mixed lot of jewellery including some silver £15.00 - £20.00
602 9 pairs of earrings including possibly some gold £20.00 - £30.00
603 A silver and enamel penguin, a silver and enamel toucan and a silver rabbit in boot. £10.00 - £20.00
604 An unusual oak leaf with acorns brooch and one other £10.00 - £20.00
605 A silver cross on chain, a silver ingot, a silver St. Christopher and a quantity of white metal chains some of which may be silver £20.00 - £30.00
606 4 19th century and 2 early 20th century china pin cushion ladies £20.00 - £30.00
607 A Victorian acorn shaped mustard pot together with an acorn base shaped salt both with lozenge mark and salt stamped Macintyre £20.00 - £30.00
608 A 19th century glass rolling pin £10.00 - £20.00
609 2 early small brass religious plaques, a pewter figure of lovers and a cut glass handle £10.00 - £20.00
610 A mixed lot of interesting metal ware including teapot knobs £10.00 - £20.00
611 2 sets of sword shaped cocktail sticks £10.00 - £20.00
612 A Civil Service Motoring Association car badge, a 
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Hull constabulary police whistle, an oil can and one other item £20.00 - £30.00
613 A mixed lot of old postcards and photographs £10.00 - £20.00
614 7 pieces of matching studio glass £20.00 - £30.00
615 A Beswick hunting group consisting of 8 hounds and 2 foxes £20.00 - £30.00
616 2 large Victorian pin cushion ladies complete with original pin cushions £20.00 - £30.00
617 12 Goebel figurines £20.00 - £30.00
618 2 Middle Eastern brass sheathed daggers £20.00 - £30.00
619 An antique 'pepper' box pistol £150.00 - £200.00
620 A knife sharpener with bone handle and white metal mount £10.00 - £20.00
621 A Browning GPDA8 blank firing starting pistol and a tin of blanks £45.00 - £55.00
622 A collection of Britain's etc., military lead soldiers £30.00 - £40.00
623 A quantity of railway related lead figures including Hornby, Dinky etc £30.00 - £40.00
624 A replica blank firing Beretta automatic pistol £20.00 - £30.00
625 A set of WW1 medals belonging to Pte. G Heal, Lincoln Regiment, a South Africa medal with 4 bars (Diamond Hill, Johannesburg, Orange Free State and Cape Curry), Derby Regiment with paperwork and notes £80.00 - £120.00
626 A quantity of military items including cap badgers, insignia, whistles and WW1 medal dedicated to Pte. F G Webb, R W Kent regiment £25.00 - £35.00
627 A quantity of military cap badges, patches etc £10.00 - £20.00
628 A pocket watch on chain, a pocket watch with deer picture in leather case and a mixed lot of coins etc £20.00 - £30.00
629 A UK naval officer's dress sword marked Crown Swords of England £80.00 - £120.00
630 An Edwardian sword stick by Bacon Brother's with plated ferrule £80.00 - £120.00
631 An ornamental sword £10.00 - £20.00
632 An 1876 H.M. Quackenbush air rifle a/f £200.00 - £300.00
633 An SMK19 .22 air rifle with telescopic sight and silencer (with tin of pellets) £50.00 - £60.00
634 3 interesting wooden figurines including Black Mary £40.00 - £60.00
635 A Whitefriar's Baxters random strap vase (early 1970's) £20.00 - £30.00
636 An original Guinness toucan table lamp with original shade £100.00 - £120.00
637 A small pair of Staffordshire spaniels £10.00 - 

£15.00
638 2 brass carriage clocks £20.00 - £30.00
639 A desk bust of American President Abraham Lincoln, signed Dalouy, 10cm high £40.00 - £60.00
640 A Wade trout, A Sylvac rabbit pot, A Beswick duck, a Beswick faun and 2 Disney dogs £30.00 - £0.00
641 A twisted glass walking cane filled with coloured sand (possibly from Isle of Wight) £20.00 - £30.00
642 60 Russian 10,000 rouble bank notes £150.00 - £2,000.00
643 A quantity of British and foreign coins including some silver together with an album of coins £20.00 - £30.00
644 A framed and glazed 1908 Newark £1 note with 2 Newark tokens £100.00 - £120.00
645 A mixed lot of coins including crowns £10.00 - £20.00
646 A UK Atomic Energy authority constabulary horse brass, 2 commemorative 24k gold plated coins and a lacquered portrait lidded cigarette box £20.00 - £30.00
647 A cased set of 12 legendary aircraft of world war 2 $50 silver proof coins £200.00 - £300.00
648 A collection of vintage marbles £10.00 - £20.00
649 A set of Gallaher 'Animals and Birds of Commercial Value' cigarette cards £20.00 - £30.00
650 A set of John Player 'Useful Plants and Fruits' cigarette cards £20.00 - £30.00
651 A set of John Player 'Wonders of the Deep' cigarette cards £20.00 - £30.00
652 A mixed lot of costume jewellery including necklaces, cuff links, tie pins, compacts etc £20.00 - £40.00
653 A mixed lot of post cards £10.00 - £20.00
654 A Hall marked silver Boston Road Safety Week award with silver plaque and on wooden base £35.00 - £45.00
655 A mixed lot of WW1 silks £20.00 - £30.00
656 A collection of football related cigarette cards including John Player, Churchman's etc £20.00 - £30.00
657 2 albums of assorted post cards £20.00 - £30.00
658 4 albums of assorted cigarette cards £20.00 - £30.00
659 A mixed lot of early 20th century cigarette cards including Wills, Players etc £30.00 - £40.00
660 3 albums of cigarette cards including Ogden's, Wills and Barratt & Co., Film Stars £20.00 - £30.00
661 10 sets of cigarette cards £30.00 - £40.00
662 An album of approximately 200 Notgeld and Gutschein notes including larger demoninations (in new Lindner album) £70.00 - £90.00
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663 A book entitled 'Lighthouses and Lightships' by W H Davenport Adams, 1878 (binding distressed) and Warplanes of the Second World War, Volume 3 by William Green £10.00 - £20.00
664 9 British World War 2 identification leaflets/caricatures of German soldiers by R Hedger for G I (a) Northern Command £20.00 - £30.00
665 A collection of autograph books including WW2, HMS Belfast, John Pertwee etc £20.00 - £30.00
666 3 albums of mint and used George V to Elizabeth II GB stamps £60.00 - £80.00
667 An album of approximately 60 uncirculated and high quality bank notes £20.00 - £30.00
668 A Lincolnshire Magazine adn 5 books on Lincoln and Lincolnshire £20.00 - £30.00
669 2 boxes containing a large quantity of heraldic prints, stamps, cigar bands and a 1964 cup final ticket £20.00 - £30.00
670 A framed and glazed WW1 memorial plaque for Frank Leslie Allday £40.00 - £60.00
671 In excess of 40 Gent's Quartz wristwatches £20.00 - £30.00
672 A Royal Doulton character jug, Pied Piper £10.00 - £20.00
673 17 pieces of crested china, some a/f £10.00 - £20.00
674 2 Wade Scottie dog money boxes £10.00 - £20.00
675 An unusual two handled silver plated biscuit barrel by Yeoman Plate, England £20.00 - £30.00
676 A Wade Snowman salt and pepper, A Wade Tetley tea folk salt and pepper, A Wade frog and a Wade baby £20.00 - £30.00
677 190 LNWR Railway official post cards £20.00 - £30.00
678 A Gent's Cartier Santos wrist watch, a/f (needs service) £300.00 - £400.00
679 4 Royal Albert Hall centenary coins in case £20.00 - £30.00
680 2 sheets of mint German postage stamps £20.00 - £30.00
681 16 sets of assorted cigarette cards £20.00 - £30.00
682 An album of various wine receipts £10.00 - £20.00
683 A quantity of first day covers and commemorative stamp sets £20.00 - £30.00
684 A Royal Engineers swagger stick £20.00 - £30.00
685 3 Victorian photo albums with photographs £20.00 - £30.00
686 A large quantity of metal model soldiers £30.00 - £40.00
687 A framed and glazed WW1 memorial plaque, WW1 medals and related history and photographs of Fred Atkins, Durham Light Infantry £100.00 - £200.00

688 An oriental (possibly Japanese) vase converted in to a table lamp £30.00 - £40.00
689 An early 20th century bronze vase with cloissonne enamel inlay £20.00 - £30.00
690 A large Wade Marmite jar, approximately 10.5"/26.5cm high £20.00 - £30.00
691 A mixed lot of glass ware including silver topped £20.00 - £30.00
692 A matching pair of bronzed cast iron swan neck table lamps with leaded glass shades £20.00 - £30.00
693 A bronzed cast iron Tiffany style table lamp as a snail £20.00 - £30.00
694 A glass bird of paradise under glass dome £40.00 - £60.00
695 A miniature brass carriage clock £20.00 - £30.00
696 An inlaid jewellery box £20.00 - £30.00
697 10 pieces of W H Goss crested china, 1 a/f £20.00 - £30.00
698 A W H Goss crested teapot stand £10.00 - £20.00
699 A Royal Worcester Locke & Co., jug hand painted with a pheasand £30.00 - £40.00
700 A 1960's cased Ronson electric shaver and a hip flask £10.00 - £20.00
701 A cardboard Easter egg depicting a rabbit on a scooter £10.00 - £20.00
702 A small silver travel clock, Birmingham hall mark, maker WSS £90.00 - £100.00
703 A late 18th/ early 19th century bronze figure of Ganesh £50.00 - £60.00
704 An early bronze dog of foo, possibly lid for incense burner £120.00 - £150.00
705 An MPP Microcord TLR camera with case, exposure meter and lens £40.00 - £60.00
706 A blue glass vase marked Etling France £20.00 - £30.00
707 An oriental (possibly Japanese) bamboo container decorated with deer and flora £40.00 - £60.00
708 An oriental brass revolving pill box £80.00 - £120.00
709 A German porcelain ballerina £15.00 - £20.00
710 A Bradford Mint limited edition Heroes of the Sky clock £20.00 - £30.00
711 2 boxed Dinky buses, No. 289 and 291 £20.00 - £30.00
712 2 metal lidded pots, 1 a/f £10.00 - £20.00
713 A cased pair of 19th century 'Swan' salts with spoons, 1 a/f £30.00 - £40.00
714 11 items of Victorian silver cutlery with agate handles, all hall marked £60.00 - £80.00
715 A brass 19th century Gothic church candlestick peg font oil lamp £40.00 - £60.00
716 A Royal Dux vase surmounted female figure 
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£80.00 - £120.00
717 An art deco chrome plated lamp base £15.00 - £20.00
718 2 19th century parian figures £20.00 - £30.00
719 A rare Lorna Bailey small jug £20.00 - £30.00
720 A rare Lorna Bailey prototype sugar sifter £40.00 - £60.00
721 A Lorna Bailey Purrfect Present limited edition cat from World Collections Net £25.00 - £35.00
722 A set of 3 19th century brass and copper rum measures with steel handles £20.00 - £30.00
723 6 Swarovski crystal animals, A crystal lotus candle holder and a Lalique style hedge hog £20.00 - £30.00
724 2 quartz models of birds  £80.00 - £120.00
725 A silver bon bon dish £40.00 - £60.00
726 A Lincoln Imp match striker £80.00 - £120.00
727 A Royal Doulton Winnie the Pooh, a Royal Albert Mr Ptolemy, A Victorian figurine of girl on bench, a fairing and one other item £20.00 - £30.00
728 A small collection of miniature pots £10.00 - £15.00
729 An oak and copper band tobacco jar in the shape of a barrel and an oak cigarette dispenser £40.00 - £60.00
730 7 good Victorian glasses including etched £20.00 - £30.00
731 A pair of gilt and cloissonne candlesticks and a matching incense burner £50.00 - £60.00
732 A silver ashtray, a silver topped pot, a silver backed brush and a silver bottle cork £35.00 - £45.00
733 A 19th century African ivory fertility symbol £30.00 - £40.00
734 A pair of 19th century ivory elephants (some cracks) £20.00 - £30.00
735 A 19th century carved ivory Chinese junk £30.00 - £40.00
736 A 19th century ivory and bronze bottle £40.00 - £60.00
737 A 19th century carved ivory elephants round tree group £20.00 - £30.00
738 3 Moorcroft bowl lids £30.00 - £40.00
739 A Moorcroft pomegranate bud vase £60.00 - £80.00
740 A box of wrist watches £10.00 - £20.00
741 3 19th century pin cushion ladies £20.00 - £30.00
742 A Swan crested tank with Royal Air Force crest £50.00 - £60.00
743 A bottle of 1961 Morgan Pommard (John Morgan & Sons, Dublin) £10.00 - £20.00
744 6 boxed Caithness paperweights £20.00 - £30.00
745 A Royal Crown Derby Imari pattern sandwich 

plate, tea plate and small tray £25.00 - £35.00
746 A set of Aramith pool balls
747 5 hand painted coloured glass vases £20.00 - £30.00
748 A bronzed cast iron cockerel table lamp
749 A small vintage leather suitcase £10.00 - £20.00
750 A Nestle 'Mothers Milk' enamel sign £75.00 - £95.00
751 2 studio glass bowls £10.00 - £20.00
752 A green glass bell and a quantity of green and other coloured glass drinking glasses £20.00 - £30.00
753 A small hall chandelier £20.00 - £30.00
754 2 vintage dolls £10.00 - £20.00
755 6 Victorian china tea cups and saucers £10.00 - £20.00
756 A pair of mahogany dolls Victorian style elbow chairs £20.00 - £30.00
757 A quantity of wines, spirits and licquers £20.00 - £30.00
758 13 pieces of Wedgwood blue Jasper ware and one green £20.00 - £30.00
759 A brass pestle and mortar, a chamber candlestick and 3 horse brasses £20.00 - £30.00
760 A vintage Mustang car grille with 2 reproduction Mustang car signs £50.00 - £60.00
761 A large shabby chic wall mirror £20.00 - £30.00
762 A signed Cornish school painting in acrylics entitled 'Harbour Boats, Newlyn' by Tim Treagust, (B.1958) £20.00 - £30.00
763 A brass and iron fender, a coal scuttle and brass fire irons £20.00 - £30.00
764 A large vase and a large ginger jar £20.00 - £30.00
765 A vintage baby doll £10.00 - £20.00
766 A brass fender £20.00 - £30.00
767 A mixed lot of china £10.00 - £20.00
768 A set of 6 wine glasses £10.00 - £20.00
769 A pair of shell pictures £10.00 - £20.00
770 3 boxes of silver plated cutlery £20.00 - £30.00
771 An oil on board painting of a lamplighter £20.00 - £30.00
772 6 'cod' bottles and 3 others £20.00 - £30.00
773 A Roman helmet wall plaque and a glove wall plaque £10.00 - £20.00
774 An oil lamp with brass base, copper font and etched shade £30.00 - £40.00
775 A 'Prince Royal Snuff' enamel sign £150.00 - £200.00
776 An illustration featured in Frederick William Fairholt's 'Tobacco, its history and association', entitled 'Raleigh's First Pipe in England' painted by 
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W R Buss, engraved by James Egan £10.00 - £20.00
777 A large oak cased canteen of cutlery £40.00 - £60.00
778 A Regency style elbow chair £80.00 - £120.00
779 A photographic book 'England: The Photographic Atlas' £10.00 - £20.00
780 5 sets of cigarette cards and a album £20.00 - £30.00
781 2 brass horse door stops, a brass rearing horse, a pair of brass candlesticks and a pair of miniature candlesticks £20.00 - £30.00
782 A small wall clock marker Rotherford, Jedburgh £20.00 - £30.00
783 An art deco amber glass table centrepiece with a boy riding a fish £20.00 - £30.00
784 A large Tiffany style table lamp £80.00 - £120.00
785 A 19th century dessert set £20.00 - £30.00
786 A brass oil lamp £40.00 - £60.00
787 An antique Turkish flintlock rifle £150.00 - £200.00
788 3 albums of mint first day covers £25.00 - £30.00
789 A pair of Chinese stools £150.00 - £200.00
790 7 continental porcelain figures £10.00 - £20.00
791 A brass oil lamp £40.00 - £60.00
792 4 volume folio edition RHS Dictionary of Gardening £25.00 - £35.00
793 Taxidermy - a bird diorama under glass dome £80.00 - £120.00
794 An 18 piece Royal Albert Old Country Roses tea set £30.00 - £40.00
795 A very large Japanese blue and white charger decorated with Tsuru (red crowned cranes) 46 cm diameter £90.00 - £100.00
796 An oil lamp with shade £75.00 - £95.00
797 A pair of 1944 stamped military binoculars and a pair of ultra view binoculars £20.00 - £30.00
798 A mixed lot of silver plate including tea set on tray £30.00 - £40.00
799 3 albums of match box labels £10.00 - £20.00
800 A 19th century Captain's chair £20.00 - £30.00
801 A mixed lot of linen £10.00 - £20.00
802 A Cunard Line teapot, water jug and cutlery £40.00 - £60.00
803 4 microphones etc £20.00 - £30.00
804 A quantity of stamps and first day covers £10.00 - £20.00
805 A brass fender £20.00 - £30.00
806 A box of stamp magazines £10.00 - £20.00
807 3 volumes of 'The Dictionary of Biology' £10.00 - £20.00
808 3 volumes of 'The Lancet' £20.00 - £30.00

809 A large iron fire grate £20.00 - £30.00
810 A heavy metal strong box £20.00 - £30.00
811 An album of assorted coins £20.00 - £30.00
812 A 19th century heavy black mantel clock £50.00 - £60.00
813 A large 19th century Wedgwood plaque depicting sheep £20.00 - £30.00
814 An Edwardian box (inner lid shell inlaid) and a W D Wills Bulwark tin £20.00 - £30.00
815 A pair of tripod wine tables £15.00 - £20.00
816 A table lamp depicting Charles Dickens with hidden compartment inside books and dragonfly shade £20.00 - £30.00
817 36 pieces of Victorian blue and white tea ware £20.00 - £30.00
818 A large bronzed metal figure of Isaac Newton £200.00 - £300.00
819 A Victorian photograph album with photographs £30.00 - £40.00
820 4 vintage STAR one arm bandit signs £10.00 - £20.00
821 An oak 3 drawer apprentice chest £30.00 - £40.00
822 A bronzed cast iron Tiffany style owl table lamp with red jewelled eyes £20.00 - £30.00
823 An old brass plaque £10.00 - £20.00
824 An arched top mirror £10.00 - £20.00
825 A patinated bronze crinoline lady with dog figure £20.00 - £30.00
826 A hand painted Asian table £20.00 - £30.00
827 A mahogany tripod table £20.00 - £30.00
828 4 Royal Doulton and a Beswick Beatrix Potter figures £20.00 - £30.00
829 A Victorian photograph album with ornate cover and contents £70.00 - £80.00
830 A 21 piece Colclough tea set £20.00 - £30.00
831 A large heavy brass knight in armour poker stand £20.00 - £30.00
832 A 15 piece Minton's tea set, sugar bowl a/f £10.00 - £20.00
833 A 20th century bronzed lady table lamp with outstretched arms holding globe £150.00 - £200.00
834 2 figures of can can dancers £10.00 - £20.00
835 A film poster 'The Mind Bender' £40.00 - £60.00
836 A boxed Peter Rabbit breakfast set £10.00 - £20.00
837 Taxidermy - a cased black grouse £60.00 - £80.00
838 A pair of modern binoculars £10.00 - £20.00
839 A vintage projector £10.00 - £20.00
840 A large carved wooden owl and 2 others £20.00 - £30.00
841 A Hornby train set £20.00 - £30.00

12BidMaster Office



842 4 boxed Star Wars toys £20.00 - £30.00
843 A cased Jaques croquet set £40.00 - £60.00
844 3 early Chinese blue and white plates a/f £30.00 - £40.00
845 An album of approximately 400 post cards £25.00 - £35.00
846 A retro chair £20.00 - £30.00
847 A pine box with 2 sets of glass lantern slides, Swiss Family Robinson and wild animals £30.00 - £40.00
848 A pair of large Japanese blue and white charges, marks to backs, 37cm diameter £120.00 - £150.00
849 A brass oil lamp converted to electric £30.00 - £40.00
850 A Tudor style dolls house £20.00 - £30.00
851 A bamboo wedding basket with signatures £20.00 - £30.00
852 A quantity of tea cards in albums £10.00 - £20.00
853 A large bottle of 1966 Bells whisky £80.00 - £120.00
854 A collection of boxed Lilliput Lane and David Winter cottages including Old Mother Hubbard £10.00 - £20.00
855 A large blue and white charger £20.00 - £30.00
856 A 19th century hall chair £20.00 - £30.00
857 2 Hudson soap enamel signs £40.00 - £60.00
858 A collection of early 20th century girls school fiction including Angela Brazil £10.00 - £20.00
859 A boxed figure of Queen Elizabeth II on horseback £20.00 - £30.00
860 A Drambuie Scots man decanter £20.00 - £30.00
861 A Royal Doulton eagle decanter £20.00 - £30.00
862 3 Whyte and Mackay bird of prey decanters £30.00 - £40.00
863 70 Del Prado model cars together with magazines and info cards £20.00 - £40.00
864 A mahogany Duchy dressing table £40.00 - £60.00
865 Taxidermy - a barn owl in case £20.00 - £30.00
866 An oak cabinet / book case £30.00 - £40.00
867 A framed and glazed Pear's print £20.00 - £30.00
868 A John Young print 'Chasing the Flying Scotsman' signed by the artist and countersigned by Lady Bader and Air Vice Marshall H G Mackay £50.00 - £60.00
869 An oak break front book case £250.00 - £300.00
870 A French porcelain table centrepiece £150.00 - £250.00
871 A mahogany inlaid wardrobe £40.00 - £60.00
872 An Edwardian mahogany inlaid display cabinet £60.00 - £80.00
873 A sporting caricature of a golfer signed Nyko and 

Spy together with another caricature entitled 'Cesarewitch Pointers' of Lord Carnarvan and Tom Richards £10.00 - £20.00
874 A pair of watercolour postcard illustrations in the manner of Donald McGill, both bearing signatures £20.00 - £30.00
875 A mahogany chair £10.00 - £20.00
876 In excess of 100 pieces of Royal Albert Old Country Roses £250.00 - £300.00
877 An extending dining table £80.00 - £120.00
878 A pair of inlaid chairs £20.00 - £30.00
879 A 19th century four poster bed £200.00 - £300.00
880 A collection of limited edition prints, paintings etc £10.00 - £20.00
881 A large quantity of photographs, albums, postcards etc, from a Boston family £20.00 - £30.00
882 A mahogany Pembroke table £70.00 - £90.00
883 A carved African chair £40.00 - £60.00
884 A good quality Silver Cross pram £30.00 - £40.00
885 A wind out dining table £80.00 - £120.00
886 Approximately 50 pieces of Royal Doulton table ware £30.00 - £40.00
887 A set of 4 mahogany shield back dining chairs £40.00 - £60.00
888 A red leather Chesterfield sofa £200.00 - £300.00
889 A mahogany drop leaf table £20.00 - £30.00
890 A set of period hall chairs £80.00 - £120.00
891 A large rustic coffee table £30.00 - £40.00
892 A mahogany drop leaf table £20.00 - £30.00
893 An oriental style table lamp with shade £20.00 - £30.00
894 A mahogany occasional table £10.00 - £20.00
895 A mahogany framed gentleman's chair £40.00 - £60.00
896 5 original film advertising posters, 1940's, including 'Springtime in the Rockies' £20.00 - £30.00
897 6 Henri Matisse black and white plates circa 1930 and 3 Henry Moore shelter sketch pritns circa 1945 £20.00 - £30.00
898 A quantity of unopened bottles of alcohol including a magnum of champagne £20.00 - £30.00
899 An extending dining table £40.00 - £60.00
900 A mahogany framed arm chair £30.00 - £40.00
901 A pair of framed and glazed seascapes £10.00 - £20.00
902 An old ledger (unused) £30.00 - £40.00
903 An oriental style table lamp £20.00 - £30.00
904 An oak gate leg table £20.00 - £30.00
905 A mahogany Pembroke table £40.00 - £60.00
906 A quantity of unframed prints £10.00 - £20.00
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907 A vintage picnic set £20.00 - £30.00
908 An oak gate leg table £20.00 - £30.00
909 An oak extending dining table £80.00 - £120.00
910 A set of 8 Regency style mahogany dining chairs £80.00 - £120.00
911 Approximately 140 pieces of Royal Albert Old Country Roses £120.00 - £150.00
912 A framed and glazed Victorian print £10.00 - £20.00
913 A glazed top break front book case £60.00 - £80.00
914 An unsigned oil on board rural landscape of the river trent £75.00 - £95.00
915 A framed and glazed watercolour, signed and dated 1898 £10.00 - £20.00
916 An oil on canvas rural landscape featuring river and farm buildings signed E Booth £120.00 - £150.00
917 A Henri Matisse heliograuvre print entitled 'Le Silence Haibte Des Maisons' (Silence dwells in home) printed by Draeger Freres, Paris on 1st October 1948 for Verve Revue, signed in pencil £30.00 - £40.00
918 A Pablo Picasso print entitled 'The Nymph and the Faun' signed in pencil, Picasso £30.00 - £40.00
919 A signed mid 20th century watercolour of St. Ives Bay by Boston artist Charles Whitaker £20.00 - £30.00
920 9 bottles of wine £10.00 - £20.00
921 A cane backed elbow chair £20.00 - £30.00
922 A mahogany inlaid sideboard £50.00 - £60.00
923 A mahogany corner cabinet £150.00 - £200.00
924 A Gouache on board of racecourse betting ring scene featuring racing pundit John McCririck signed with initials G N T and dated 1992 £20.00 - £30.00
925 2 wooden malt shovels £20.00 - £30.00
926 A Victorian mahogany chiffioniere with brass grills in doors £600.00 - £800.00
927 7 pieces of Amelia art glass, brown marble design, superb quality £30.00 - £40.00
928 A French artist proof lithograph of horse and carriage street scene by Vincent Haddelsey (1934-2010) signed in pencil £30.00 - £40.00
929 A framed and glazed print of Merton College from the field £10.00 - £20.00
930 A limited edition abstract lithograph, 6 of 50, signed in pencil Warwick and dated 1972 £20.00 - £30.00
931 A shield back elbow chair £80.00 - £120.00
932 A limited edition etching and aquantint, 6 of 150, entitled 'Lincoln' by Richard Beer (b.1928), signed in pencil £20.00 - £30.00
933 A brass warming pan £10.00 - £20.00
934 An inlaid mirror £20.00 - £30.00

935 A gilt framed mirror with lights £30.00 - £40.00
936 An Edwardian 9 piece salon suite £120.00 - £150.00
937 A mahogany framed mirror £20.00 - £30.00
938 A mahogany framed mirror £20.00 - £30.00
939 A twin weight mahogany Vienna wall clock £120.00 - £150.00
940 A barometer wall clock, glass a/f £35.00 - £45.00
941 A mahogany wall clock £60.00 - £80.00
942 A nautical scene signed Jones £10.00 - £20.00
943 A modern wall clock £30.00 - £40.00
944 A small gilt framed mirror £30.00 - £40.00
945 An Edward Landseer engraving entitled 'The Pets', published in London 1877 by G P McQueen £10.00 - £20.00
946 An oak firescreen  £10.00 - £20.00
947 A marble pedestal £20.00 - £30.00
948 A brass fender £20.00 - £30.00
949 A good quality Chinese carpet, 6'6" x 4' £25.00 - £35.00
950 A mahogany occasional table £20.00 - £30.00
951 A mahogany jewellery display table £50.00 - £70.00
952 A good oak bureau £30.00 - £40.00
953 A 2 drawer mahogany side table £30.00 - £40.00
954 A 19th century mahogany chest on chest £500.00 - £1,000.00
955 A 19th century mahogany linen press £400.00 - £600.00
956 A 19th century mahogany credenza £800.00 - £1,200.00
957 A 19th century mahogany display cabinet £250.00 - £300.00
958 A mahogany barrel top Biedermier secretaire £450.00 - £550.00
959 A Victorian mahogany twin weight Vienna wall clock £120.00 - £150.00
960 A tapestry wall hanging £20.00 - £30.00
961 A boardman bicycle £75.00 - £95.00
962 A good oak mirror backed sideboard £60.00 - £80.00
963 A good oak bureau book case £40.00 - £60.00
964 A good quality oak 2 door, 2 drawer wardrobe £60.00 - £80.00
965 An Art Nouveau combination wardrobe £80.00 - £120.00
966 A Victorian spinet by Broadwood £40.00 - £60.00
967 A period oak coffer containing leaded glass panels £200.00 - £300.00
968 A replica suit of armour and weapons £40.00 - £60.00
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969 A set of 8 ladderback chairs £80.00 - £120.00
970 Approximately 35 pieces of Polish porcelain table ware £40.00 - £60.00
971 A large superb quality oak dresser £600.00 - £800.00
972 A pair of wooden hand cart wheels with metal hubs, approx. 25" diameter £20.00 - £30.00
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